



- 住交会首次亮相西区,东西双城共享家居成果
- 40余家家装、建材企业参展,合演行业盛宴
- 展会期间举办一系列优惠活动,让利给消费者

## 家居展明天上演东西会

省人民会堂、绿城广场两场地家居展同时举行

□晚报记者 袁瑞清

家装展会历史即将被改写,“东西会”正在形成。9月7日,作为第九届郑州住交会重要组成部分的家居配套展,将在省人民会堂、绿城广场同时拉开序幕。届时,40余家家装、建材企业将合演一出行业盛宴,同时,“中原首届家居阳光小姐大赛”等精彩的活动也将在展会上亮相。



### 40余家一线企业参展

本届家居展会也是住交会举办以来规模最大、配套最齐全的一次家居展。记者了解到,参加展会的家装、建材企业有40多家,他们都是中原家装行业的一线品牌,在业内具有较大影响。如龙发、美巢、东易日盛、业之峰、大地、超凡、易居、钟凯丽、长宏建材、欧派橱柜、升达地板等,他们将在展会期间举办一系列优惠活动,让利给消费者。

另外,一些即将亮相展会的新面孔也同样引人注目,他们为展会增添了新的活力。如来自香港的香江装饰,作为港派新家居文化的引领者,香江装饰备受瞩目。它融合了东方传统文化和国际家居时尚,以全新的港派“人居合一”的居住理念和室内环境艺术设计宗旨,以全球视野进行深度集成和资源优化整合,力图打造中国最具竞争力的装饰产业和品牌梯队。又如来自北京的瑞博文装饰,作为以精装套餐与提供完整一站式服务为特色的京派装饰公司,瑞博文的到来,将一个全新的概念“一站式精装套餐服务”带到了郑州消费者面前。还有来自北京的知名品牌元洲装饰等均在内享有较高知名度。

### 首次在西区举办展会

连日来,不少热心读者给本报打来电话,咨询家居展会的事情。记者获悉,第九届郑州住交会家居配套展将于明天在绿城广场开幕,这是住交会首次在郑州西区举办。

作为一份负责任的主流大报,郑州晚报一直秉承着“用新

闻纸建设郑州”的理念,58年来,一直与这个城市共同发展,为这个城市的繁荣与昌盛作出了不懈努力。5年来,伴随着房产产业的勃兴,郑州住交会也对中原房地产行业的发展起到了积极的推动作用。作为住交会重要组成部分的家居配套展,

不仅日渐丰富着市民的居家梦想,也见证着中原家居行业从初兴到发展的历史轨迹。

主办方负责人告诉记者,在西区举办展会,是住交会历史上的创举,同时也是一次大胆的尝试。她表示,举办住交会的目的之一便是希望为消费者和企业

架起一座相互了解和沟通的桥梁,从而促进行业的健康发展。

贯通东西,双城互动,随着家居配套展在绿城广场的隆重亮相,郑州房产展会首次打破思维定式,让东西双城市民共享房产成果,而“东西会”也正成为郑州楼市秋季流行语。

“阳光小姐”候选人之龙发装饰

## 个性洒脱 风格简约

记者印象:

王晓红是一个来自黑龙江的东北姑娘,为人善良正直,非常热心肠,性格也是活泼洒脱。可能是因为从事室内装饰设计这种创造性工作的原因,她平日里着装风格让你眼花缭乱,今天是橘黄色的吊带装,明天是沉静的蓝色T恤,而出外旅游爬山,则是一身军绿色的飒爽运动装,让人大跌眼镜。

生活中多姿多彩,工作中却是十二分的认真,作为我们龙发装饰郑州公司中心店的主任设计师,王晓红一直是我们的业务典范。在此,祝愿她在未来的事业中越来越顺利,不断超越自己!

□晚报记者 陈燕

2002年至今,王晓红一直从事装饰行业,迄今已在这个创意至上的行业栉风沐雨了5年时间。这期间,她曾任北京业之峰装饰公司主任设计师,北京龙发公司成都分公司、新疆分公司、山东分公司精品设计师,通过在各个地域公司的任职锻炼,积跬步千里,多年的从业经历,造就了她丰富、多变、成熟、稳健的设计风格。而王晓红最爱的,却还是“清水出芙蓉”的简约主义风格,以及韵味深厚的新古典主义风格。

历练行业5年,王晓红最终还是选择了北京龙发装饰集团郑州公司。在她看来,她与龙发有着奇妙而深厚的缘分。她在2002年踏入装饰行业,而北京龙发装饰集团郑州公司作为集团的直营公司之一,同样成立于2002年。同时,她深爱着装饰行业,深爱着自己的设计师工作。而龙发装饰同样在这个行业奋力前进:2003年成立了1000平方米的家居集成展示中心,实现了为客户提供全过程的、实体性的一站式服务。在设计行业,王晓红总是近乎苛刻地要求自己创造出最完美作品,而龙发装饰郑州公司也从未停止前进的脚步,在中原家装界创造一个又一个的第一:第一个采用全国统一材料配送,第一个采用全国统一施工队伍,第一个成立最具规模的家装科研机构,第一个成立最具影响力的家装课堂讲座……

谈及公司,王晓红充满了深厚的感情。她告诉我们:创造自然、个性化的居住环境,是她的梦想,而为广大中原家装消费者提供专家级的家装服务,是她与龙发装饰郑州公司共同的梦想。站在这个难得的企业平台上,她希望自己能看得更高,想得更远,做得更好,与龙发共同迈步、一起成长!

姓名:王晓红  
职业:龙发装饰郑州公司中心店主任设计师  
设计理念:简单表现美的生活  
设计案例:家和万世、青青美庐、漯河建业森林半岛、蓝钻  
设计风格:擅长简约与新古典主义风格,遵循自然、个性化的居住环境!

作品介绍:  
设计师通过本设计,把这些令人备感温馨和富有生活的味道传递给客人,并让客人在这个轻柔的空间中和家人一起分享生活。

